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Referat fra bestyrelsesmøde 
   

Dato: den 11. august. 2010 
Deltagere: Peter Hjulmand, formand(PH)           Lone Nielsen, sekretær (LN)                                                                             
 Jonny Nielsen, næstformand (JN)      Anni Fremming (AF) 
 Ole Junker, kasserer (OJ)                 Ivan Mortensen (IM)      
                          Peter Mosdal (PM)    

 

 
1. Referat fra sidste bestyrelsesmøde 
Godkendt og underskrevet. 
 
2. Trænersituationen 

Der foreligger en skriftlig aftale med træneren om fratrædelse pr. 
30.9.2010. 
Diskussion om juniorer og begyndere har udstyr eller andet i proshoppen 
eller depot. Overblik over dette søges inden næste møde.  Ifølge 
samarbejdsaftalen er driving range åben hele året, hvilket medfører, at 
træningsboldene er til medlemmernes rådighed indtil udgangen af 2010. 
 
Trænerens tilstedeværelsespligt ophører 30.9.2010. Efter aftale med 
bestyrelsen søges alle begynderne at blive færdiguddannet inden denne 
dato. 
 
Stilling om ny pro er opslået på PGA´s hjemmeside og desuden udsendt til 
alle landets proer via PGA. Stillingsannoncen er også på forsiden af 
klubbens egen hjemmeside. 
Følgende tidsplan er fastlagt: 
23.9. er deadline for ansøgninger til stillingen 
27.9. samtaler med ansøgere  
28.9. en aftale drøftes med den nye pro   
25.11. præsenteres en ny pro for generalforsamlingen 
Det er bestyrelsens ønske, at en ny pro skal være aktiv i Norddjurs 
Golfklub med en samarbejdsaftale som grundlag. En ny samarbejdsaftale 
drøftes på et bestyrelsesmøde og et oplæg vil ligge klar inden samtalerne. 
 
3. Golfbiler 

Norddjurs Golfklub har vedtaget en politik for parkering og kørsel på  
klubbens anlæg. Detaljer kan læses på hjemmesiden under 
baneinformationer.  
Der er desuden udarbejdet brugeraftaler for golfbiler –både el og 
benzindrevne. Disse aftaler bliver gældende fra 1.1.2011.  
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Klubben har nu rådighed over 4 elbiler og en servicebil. Bilerne vil blive 
placeret foran bygning 3. 
Der er bygget 8 carporte bagved bygning 4. De skal først og fremmest 
bruges til private elbiler, som vi pt. har 6 af incl. kommende pro`s bil.  
4 medlemmer har benzindrevne golfbiler. De vil når al ombygning er 
færdig blive placeret i forlængelse af bygning 4 bag ved maskinhuset. 
 
Når carporte er færdige og parkeringsplads er i orden, placeres bilerne 
efter den i brugeraftalerne anvendte nummerorden. Der skal dog først 
males og udføres andre mindre opgaver. Der søges frivillig arbejdskraft til 
opgaverne. 
 
4. Økonomi 

Restancelisten bliver mindre dag for dag. Rykkere er udsendt.  
Medlemsstatistik: pr. 11.8. har vi 750 aktive medlemmer, 29 begynder-
/prøvemedlemmer og 109 passive – i alt 888 medlemmer. 
Greenfee: knap 500.000 kr. For at nå budgettallet skal vi have en 
greenfeeindtægt på yderligere 100.000 kr. resten af sæsonen. 
Økonomisk oversigt: Af flere grunde ser det ud til, at årsregnskabet vil 
slutte med et pænt overskud. Det skyldes bl.a. en mindre lønudbetaling, 
drift og vedligeholdelsesudgifter er mindre end budgetteret, og 
baneomkostningerne er også reduceret. 
 
5. Status efter branden 

Bygning 3 søges færdiggjort inden udgangen af august. Årsagen til at 
genopbygningen har taget lang tid er bl.a. ferie og at de nye skabe volder 
problemer med at kunne lukke og åbne ordentligt. Bagrum 4 søges 
færdiggjort i første halvdel af september. På grund af forsinkelsen af 
færdiggørelsen af bagrummene, har klubben mistet leje af bagrum. Dette 
tab betales af forsikringen. Nummereringen af skabene svarer til tidligere. 
 
6. Dispensation om overgangen til passiv medlemskab og 
udmeldelse. 

2 dispensationsansøgninger blev imødekommet grundet sygdom og 
graviditet. 
 
7. Indberetning fra medlemmer 

Bestyrelsen har modtaget 2 indberetninger om konflikter på banen og 
uretmæssig adfærd på banen. Som sædvanlig bliver alle parter bedt om at 
redegøre for problemerne. Bestyrelsen har drøftet begge sager og 
kontaktet parterne.  
 
8. Eventuelt 

Klubmesterskaberne bliver afviklet som sidste år. Det gælder også frokost 
til spillerne og fællesspisning søndag aften. Tilmelding til sidstnævnte er 
opsat på infotavlen. 
Årets Kanin for herrer og damer findes efter matchen den 19. september. 
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Alle, der har ydet en frivillig indsats i denne sæson, får en invitation til en 
match den 25.9. ”Tak for hjælpen match”. 
 
En repræsentant fra Custom Fit & Shop Event orienterede bestyrelsen om 
de muligheder der kan tilbydes. Da vi står over for at skulle ansætte ny 
pro, ønskes ingen aftaler før vi kender en ny pro´s planer om at drive 
shop. 
 
Den 23. august 2010 

Lone Nielsen 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  


